

Погоджую
Начальник управління
освіти і науки
облдержадміністрації


Г. Таргонський
«23» 05 2019 р.


Погоджую
Начальник управління
у справах молоді та спорту
облдержадміністрації


В. Ліпський
«23» 05 2019 р.


Затверджую
Директор комунального
закладу
«Обласний центр фізичного
здоров'я населення
«Спорт для всіх»
Рівненської обласної ради
Голова Відділення НОК
України в Рівненській області


М. Петренчук
«23» 05 2019 р.


ПОЛОЖЕННЯ

про проведення обласного конкурсу «Олімпійський куточок - 2019»

I. Мета проведення Конкурсу.

Обласний конкурс «Олімпійський куточок - 2019» (далі за текстом - Конкурс) проводиться з метою розвитку олімпійського руху, залучення школярів до занять спортом, пропаганди здорового способу життя.

II. Строки і місце проведення Конкурсу.

Конкурс проводиться протягом жовтня-грудня 2019 року в усіх загальноосвітніх навчальних закладах Рівненської області.

III. Організація та керівництво проведенням Конкурсу.

Загальне керівництво проведенням Конкурсу здійснює управління освіти і науки облдержадміністрації, управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації, комунальний заклад «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради та Відділення НОК України в Рівненській області.

Забезпечення організації та проведення Конкурсу у районах, містах обласного значення та об'єднаних територіальних громадах покладається на структурні підрозділи освіти спільно з структурними підрозділами з питань молоді та спорту райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення та об'єднаних територіальних громадах.

IV. Учасники Конкурсу.

Учасниками Конкурсу є усі загальноосвітні навчальні заклади області.

V. Програма проведення Конкурсу.

Конкурс проводиться окремо серед загальноосвітніх навчальних закладів області I ступеня, I-II ступенів та I-III ступенів.

Учасники Конкурсу повинні облаштувати в навчальному закладі «Олімпійський куточок», до складу якого має входити література та плакати на олімпійську тематику, що були надані НОК України, а також спортивні нагороди навчального закладу, інформаційні стенди щодо здорового способу життя тощо.

«Олімпійський куточок» фіксується на фото не менше як у двох ракурсах, які в електронному вигляді разом з описовим звітом довільної форми подаються у відділи освіти райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об'єднаних територіальних громад. Відділи освіти райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об'єднаних територіальних громад визначають найкращий «Олімпійський куточок» та подають фотографії в електронному вигляді та звіт (додаток I) в комунальний заклад «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради.

VI. Умови визначення першості. Нагородження переможців і призерів.

Визначення переможців проводиться за такими критеріями:

- ефективність використання літератури та плакатів на олімпійську тематику, які були надані НОК України;
- відображення спортивного життя та здобутків навчального закладу;
- наявність інформаційних стендів щодо здорового способу життя;
- наявність інших матеріалів, що пропагують ідеї олімпізму та здорового способу життя.

Згідно з поданими фотографіями та звітами, за вищезазначеними критеріями, буде обрано переможця та призерів Конкурсу окремо серед загальноосвітніх навчальних закладів області I ступеня, I-II ступенів та I-III ступенів.

Переможець та призери (загальноосвітні навчальні заклади області I ступеня, I-II ступенів та I-III ступенів) нагороджуються кубками, дипломами КЗ «ОЦФЗН «Спорт для всіх» та призами Відділення НОК України в Рівненській області.

VII. Умови фінансування Конкурсу та матеріального забезпечення учасників.

Витрати для забезпечення проведення Конкурсу (придбання кубків, дипломів) за рахунок комунального закладу «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради.

Призи - за рахунок Відділення НОК України в Рівненській області.

Видатки на забезпечення проведення Конкурсу в районах, містах обласного значення та об'єднаних територіальних громадах здійснюються за рахунок місцевих бюджетів або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

VIII. Строки та порядок подання заявок на участь у Конкурсі.

Навчальні заклади області до 01 грудня 2019 року подають у відділи освіти райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об'єднаних територіальних громад фотографії в електронному вигляді разом з описовим звітом довільної форми.

Відділи освіти райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об'єднаних територіальних громад визначають, за фотографіями та звітами, найкращий «Олімпійський куточок» та подають до 10 грудня 2019 року фотографії в електронному вигляді та звіт (додаток 1) в комунальний заклад «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради.

Дане положення є офіційним документом для участі у Конкурсі

Додаток 1
до положення про проведення обласного конкурсу
«Олімпійський куточок - 2019»

Звіт
про проведення обласного конкурсу «Олімпійський куточок - 2019»
у _____ районі (місті, ОТГ)

Кількість ЗНЗ, що взяли участь у конкурсі та кількість учнів в цих ЗНЗ	Переможці Конкурсу у районі (місті, ОТГ):	ПП керівника ЗНЗ
	найменування ЗНЗ I ст.;	
	найменування ЗНЗ I-II ст.;	
	найменування ЗНЗ I-III ст.	

Додається:

1. Фотографії в електронному вигляді;
2. Описовий звіт довільної форми.